
Loxley-Gewächshaus-Außenmasse

o Die Abmessungen zeigen die Außenmaße des 
Gewächshauses.

o Traufenhöhe von Gewächshaus 2000mm, 6'4.
o Gesamthöhe des Gewächshauses 2438mm, 8'
o Der Sockel sollte 100mm (4"), breiter sein als das

 Außenmaß des Gewächshauses

WICHTIG, BITTE LESEN 

Egal, ob Sie sich für eine Pflasterplatte, eine Betonplatte oder einen 
Ziegelsockel entscheiden, diese muss flach und in der richtigen 
Größe sein. Bitte beachten Sie, dass ein Zuschlag von 10% des 
Treibhauspreises berechnet wird, wenn unser Team vor Ort die 
Installation des Treibhauses nicht durchführen kann und wir 
zurückkehren müssen, weil die Basis  unseren Anforderungen nicht 
entspricht. Die vollständige Zahlung des Restbetrags und des 
Aufschlags von 10% ist erforderlich, bevor unser Team in der Lage 
ist, Ihre Installation zurückzugehen und abzuschließen. 

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an das technische Team unter 056 427 36 20 Zeichnungsmaßstab 1: 20mm 
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